

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
27.04.2017

## ЛУКОЙЛ СРЕДИ РОССИЙСКИХ ЛИДЕРОВ МЕЖДУНАРОДНОГО РЕЙТИНГА СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

ПАО «ЛУКОЙЛ» вошло в число российских лидеров первого международного рейтинга корпоративной ответственности в сфере соблюдения прав человека (Corporate Human Rights Benchmark). Компания заняла второе место среди российских предприятий и первое – в энергетическом секторе.

Рейтинг, организаторами которого выступили 8 международных инвестиционных организаций и банков, основан на анализе публичной корпоративной информации на предмет соответствия Руководящим принципам ООН по вопросам бизнеса и прав человека. Среди ключевых критериев оценки: интеграция вопросов соблюдения прав человека в сфере менеджмента, наличие механизмов правовой защиты, реакция на заявления о нарушении прав человека, прозрачность информации.

Рейтинг корпоративной ответственности в сфере соблюдения прав человека доступен по ссылке: <https://www.corporatebenchmark.org/>

### *Справка:*

*В пилотный рейтинг вошли 98 публичных компаний, представляющих добывающую, сельскохозяйственную и текстильную промышленности. Методология исследования разрабатывалась при поддержке компаний, отраслевых ассоциаций, инвесторов, органов государственной власти и научного сообщества.*